

# 郑荐

# 生活在文化路上

他们有一个共同的心愿:路,早点修



因为生意不好,一位小商贩趁着雨天,在泥泞中临时支起了卖伞的广告牌。 记者 周甬/图



人车混行,一辆电动车为躲避公交不幸摔倒。



在农业路以北的文化路,工人冒雨安装管道。



在俭学街与文化路交叉口,一些家长带着孩子直接在封闭的围挡内行走。



## 先锋引导潮流 电力驱动未来

### 首届电动方程式锦标赛 泰格豪雅官方计时腕表

半个世纪以来,泰格豪雅是最早将赛车与腕表连结在一起的品牌之一,近日,瑞士制表先锋泰格豪雅与国际汽车运动联合会FIA签约成为2014年9月开赛的Formula E全球首届电动方程式锦标赛的官方腕表、技术创始合作伙伴以及中国车队的官方赞助合作伙伴。Formula E电动方程式锦标赛是一项赛车完全由电能来作为动力驱动能源的赛事。它倡导对于电动汽车和可持续发展的关注和投资,与泰格豪雅拥有相同的价值观:创新、性能和可持续性发展。毫无疑问泰格豪雅是国际汽联 Formula E锦标赛的完美合作伙伴。

#### 竞速时间 永不止步

##### 泰格豪雅与赛车运动的不解之缘



**1963年**  
**卡莱拉腕表诞生**  
第一代泰格豪雅卡莱拉计时码表,以纪念50年代最激动人心的卡莱拉泛美大赛。



**1970年**  
**携手冠军车队法拉利**  
泰格豪雅出任法拉利车队官方赞助商和计时品牌。授予法拉利车手专属卡莱拉金表。



**1985年**  
**时间与速度的领军者**  
泰格豪雅成为冠军车队迈凯轮的官方企业合作伙伴,提供较先进的计时技术。



**2011年**  
**激情F1摩纳哥**  
泰格豪雅正式成为F1摩纳哥大奖赛官方合作伙伴。



**2014年**  
**电力驱动未来**  
首届电动方程式锦标赛,泰格豪雅作为官方计时腕表。

#### 经典卡莱拉 再续传奇

泰格豪雅从专业赛车中汲取技术、设计和技艺的灵感,并以此制造出精确、可靠、令人兴奋的计时产品。自1963年诞生起,每一块卡莱拉计时的DNA中都涌动着无穷的赛车精神,以经典的线条之美和勇往直前的超越精神,不断开创着崭新的传奇。

#### 制表先锋 精准计时 卡莱拉1887计时码表

卡莱拉1887计时码表是对于泰格豪雅百年来精准计时的完美诠释,秉承简约典雅、清晰易读为原则,既保留1964年首枚卡莱拉设计,同时又注入现代元素,无愧为前沿技术的代表之作。其搭载泰格豪雅首枚自主生产、全一体式柱轮计时机芯,动力储备高达50小时,振频达每小时28,800次,更是一举荣获2010年日内瓦高级钟表大奖“小指针奖”,佩戴腕间更显沉稳大气。

#### 至臻经典 匠心缔造 卡莱拉Calibre 5自动腕表

卡莱拉于2014年推出最新自动腕表,搭载Calibre 5机芯;现下最流行的大三针设计,配以清晰明朗的表盘,日期和时间一目了然;间金表链或鳄鱼皮表带可选,配合佩戴者的个性气质,完美演绎中国人的内敛含蓄与泰格豪雅的尊贵雅致。传世经典的重新演绎和改良,最大限度地彰显了卡莱拉系列的独特魅力。



卡莱拉1887计时码表  
首枚自制 Calibre 1887 自动机械机芯



卡莱拉 Calibre 5 自动腕表

首届电动方程式锦标赛 官方计时腕表泰格豪雅 中国巡展 - 郑州站  
10月18日-10月26日 泰格豪雅郑州丹尼斯人民路专卖店 0371-66287781  
活动期间,参与赛车模拟器互动将有机会赢取精美礼品一份,敬请莅临!